
ПРОТОКОЛ № 4 
засідання циклової комісії Управління та адміністрування 

Фаховий коледж інженерії, управління та землевпорядкування 
Державного некомерційного підприємства «Державний університет 

«Київського авіаційний інституту» 
 
21 листопада 2025 року​                      ​ ​ ​ ​ м. Київ 
 
Голова:  ​ Леся ГАВРУТЕНКО 
Секретар: ​ Євгенія КОВАЛЬОВА 
Члени 
комісії: 

Олена БІЛАН, Леся ГАВРУТЕНКО, Віта ГОМЕНЮК, Олена 
ІЩАК, Галина КАНОВА, Євгенія КОВАЛЬОВА, Наталія 
КОВТУН, Сергій КОЗУПИЦЯ, Олена КОНДРАШЕВА,  
Андрій ОЛЕКСІЄНКО, Павло ПРАВДИВЦЕВ, Олексій 
РАССОХАЦЬКИЙ, Роман ТКАЧУК,  Валентина ХАРУТА, 
Ігор ХМЕЛЬОВ, Ілона ШМАЛЬКО, Тетяна ЯМКОВА 

Присутні: Олена БІЛАН, Леся ГАВРУТЕНКО, Віта ГОМЕНЮК, Олена 
ІЩАК, Галина КАНОВА, Євгенія КОВАЛЬОВА, Наталія 
КОВТУН,  Олена КОНДРАШЕВА,  Андрій ОЛЕКСІЄНКО, 
Павло ПРАВДИВЦЕВ, Олексій РАССОХАЦЬКИЙ, Роман 
ТКАЧУК,  Валентина ХАРУТА, Ігор ХМЕЛЬОВ, Ілона 
ШМАЛЬКО, Сергій КОЗУПИЦЯ,Тетяна ЯМКОВА 

  
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 
1. Про підготовку та організацію навчальної практики для здобувачів 

освіти за спеціальностями: 275 «Транспортні технології» та 073 
«Менеджмент». 

2. Про стан підготовку та організацію захисту курсових робіт/проєктів 
відповідно навчальному плану на 1 семестр 2025-2026 н.р., які закріплені за 
комісією. 

3. Про підготовку та організацію до зимової екзаменаційної сесії 
2025-2026 н.р. 

4. Про підготовку, організацію та перевірка документації до 
акредитаційної експертизи за ОПП «Маркетинг», «Організація перевезень та 
управління на автомобільному транспорті», «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність». 

5. Про підготовка та організація тем кваліфікаційних робіт для 
здобувачів освіти за ОПП «Організація перевезень та управління на 
автомобільному транспорті». 

6.Різне 
 



1.СЛУХАЛИ: 
Голову циклової комісії Лесю ГАВРУТЕНКО, яка доповіла про 

підготовку та організацію навчальної практики для здобувачів освіти за 
спеціальностями:  275 «Транспортні технології» та 073 «Менеджмент». Про 
необхідність подання методичної документації (програм) практик завідувачу 
навчально-виробничої практики до початку її проведення. 

Заслухали викладачів навчальної практики для здобувачів освіти за 
спеціальностями:  275 «Транспортні технології» та 073 «Менеджмент».  
 

УХВАЛИЛИ: 
Затвердили стан готовності документації до навчальної практики для 

здобувачів освіти за спеціальностями:  275 «Транспортні технології» та 073 
«Менеджмент». 

Подати методичну документацію (програми) практик завідувачу 
навчально-виробничої практики до початку її проведення. 

Обов’язкову необхідність здачі роздрукованих звіті практик та 
щоденника на відділення в повному обсязі. 

     Результати голосування: за – 17, проти –  0, утримались - 0. 

 
2.СЛУХАЛИ: 
Голову циклової комісії Лесю ГАВРУТЕНКО, яка доповіла про стан 

підготовку та організацію захисту курсових робіт/проєктів відповідно 
навчальному плану на 1 семестр 2025-2026 н.р., які закріплені за комісією. 

Заслухали всіх керівників курсових робіт/проектів відповідно 
навчальному плану на 1 семестр 2025-2026 н.р., які закріплені за комісією, 
про організацію та проведення їх захисту. 

 

УХВАЛИЛИ: 
Ухвалили стан готовності та організації захисту курсових робіт/проєктів 

відповідно навчальному плану на 1 семестр 2025-2026 н.р., які закріплені за 
комісією. 

Обов’язкову необхідність здачі роздрукованих курсових робіт на 
відділення та електронних робіт до репозитарію коледжу в повному обсязі. 

Результати голосування: за – 17, проти –  0, утримались - 0. 

 
3. СЛУХАЛИ: 
Голову циклової комісії Лесю ГАВРУТЕНКО, яка доповіла про 

підготовку та організацію до зимової екзаменаційної сесії 2025-2026 н.р. 
 
УХВАЛИЛИ: 



Затвердили готовність та організацію всіх викладачів циклової комісії до 
зимової екзаменаційної сесії 2025-2026 н.р. Ухвалили необхідність подачі на 
відділення повного пакету документів Екзамену та відповідей на них  
здобувачів освіти.  
 

 
4. СЛУХАЛИ: 
Голову циклової комісії Лесю ГАВРУТЕНКО, яка доповіла про 

підготовку, організацію та перевірку документації до акредитаційної 
експертизи за ОПП «Маркетинг», «Організація перевезень та управління на 
автомобільному транспорті» та «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність» 

 
УХВАЛИЛИ: 
Розглянули стан готовності документації до акредитаційної експертизи 

за ОПП «Маркетинг», «Організація перевезень та управління на 
автомобільному транспорті»  та «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність». Головам та членам робочих груп доопрацювати та відредагувати 
документи до акредитаційної експертизи вищезазначених ОПП. 

 
5. СЛУХАЛИ: 
Голову циклової комісії Лесю ГАВРУТЕНКО, яка доповіла про 

необхідність  підготовки та організації тем кваліфікаційних робіт для 
здобувачів освіти за ОПП «Організація перевезень та управління на 
автомобільному транспорті» 

 
УХВАЛИЛИ: 
Погодити теми кваліфікаційних робіт здобувачів освіти за ОПП 

«Організація перевезень та управління на автомобільному транспорті» з 
науковими керівниками. 
 

Результати голосування: за – 17, проти –  0, утримались - 0. 

 
6.Різне 
Слухали голову циклової комісії Лесю ГАВРУТЕНКО, яка 

повідомила про необхідність обов’язкового проведення інструктажу з техніки 
безпеки та інші зі здобувачами освіти перед початком практик під час першої 
зустрічі. 
 

Голова ЦК                                                      ​Леся ГАВРУТЕНКО 

 

Секретар             ​ ​ ​              ​ Євгенія КОВАЛЬОВА   


